

桌協領導內爭暗潮湧

商磋中台到先 後延會聯監理

【本報訊】原定二十四日召開的全國桌協第四屆第一次理事聯席會議又開不成，台灣省、台北市代表約定二十八日在台中見面，進一步為常務理事、幹事部人事再行協商。

二十四日的理事聯席會由於主管單位內政部的指示，延期到三十日下午二時，在台北市長安東路台灣區營造公會召開。

內政部表示，理監事會議召開須在一周之前報備。桌協新理監事於十九日選出，二十四日召開第一次會議，前後僅五天於法不符。

理監事會議被迫改期，台北市和台灣省桌界也藉

此機會為常務理事分配，以及幹事部人選的延聘問題再進行協調、溝通，因此有二十八日台中之約。

國內桌球界派系紛爭在這次選舉顯露無遺，在表面上看來是楊天生、洪俊德為角逐理事長職務而進行爭奪戰，實際上無異也是周麟徵和陳萬得在火併。

在桌球界周、陳的長久怨隙無人不知，陳萬得在全國總幹事任內，曾受到周麟徵批評，兩人因此種下不愉快的怨恨，陳萬得也因此離開全國桌協幹事部。

周麟徵原支持北市桌委會主委許森貴出馬角逐理事長，後來權衡利害得失而棄許森貴，就楊天生同一陣線，感信周麟徵已取得楊天生出任理事長時，擔任總幹事的承諾。

眼看周支持楊，陳萬得不得不幫洪俊德，因為周和陳兩人，誰都不願意對方坐上總幹事的寶座。

因此，陳萬得爭取老團手入會，增加洪俊德的票源，無奈理事會延擱入會審查，使洪勢力難與楊相抗衡。

同時，為爭取中央輔選小組的支持，陳萬得、李龍雄、陳銀烈相偕前往有關單位為洪說項，可是沒有成功。

到召開會員大會選舉時，洪、陳、李全被排在理事名單外，連陳銀烈也險遭排斥。

在這次選舉中台北市可謂大獲全勝，理事人數比省方多，因此也增加了台

鳥人特訓與來福槍手臂

日本的職業棒球總冠軍爭奪戰，二十六日起預定打七場，阪神老虎對抗西武獅子，阪神以強力打擊火砲旺盛署名，美籍好手巴斯還是中央聯盟的三冠王，這個球季全轟打達五十四支，轟動日本，他只差一支就平王貞治的五十五支日職棒紀錄。

西武獅子隊面對這種火力強大的對手，必須有特別措施，監督廣岡下令西武外野手臨時訓練接殺長程外野高飛球訓練，日人稱之為「鳥人訓練」，企圖把可能成為全壘打的牆邊飛球給捕殺接住，以減低阪神的攻擊力。

這種招式會不會有效，誰也不敢說，萬一比賽時真能接到一球，對士氣的提振大有助益，也將使最注重宣傳效果的職業隊聲名大噪。如果接不住，命也，連也，也沒什麼好怨嘆的。

職業棒球臨時應補之舉措，除了宣傳之外，對我們業餘棒球的訓練，早應要進入繁複階段，美國的職業棒球對外野手有一要求，要具備有

「來福槍手臂」，這個術語的意思是說優異可挑大樑的外野手，要能夠將接住的來球，像來福槍一樣的準確的傳球回本壘把攻本壘的對手給殺出局，來福槍有來福膛線，所以射得準，外野手也得如此。如今，日本的西武隊也作「鳥人」特訓，其對外野手的要求可說愈來愈高。這絕不像我們業餘棒球外野手能跑能接，把球傳回內野如此單純。

因此，我們要提升棒球的水準，就得加強各位的專精訓練，職業隊有許多參考學習之處，尤其是對提振士氣這一方面有獨

到功夫。莊勝雄、郭泰源去了日本，也必須再經投手教練、體能專家嚴格的訓練，由此可知我們的代表隊再經深一層的訓練，實力才能再提升。



北市的籌碼，因此在常務理事名額分配，幹事部人選上，台北市真不希望爭

取多一些利益。但是，全國桌協不同於地方組織，一般人認為應

網羅各方面人才，共同參與。如果台北市只用自己人，桌運的推展必然阻礙

重重。二十八日的協調是否順利，三十日當可揭曉。